

Bestyrelsesmøde den 26.3.2019

Tilstede: Pernille, Ena, John og Bettina

Referent: Bettina

- 1) Referat fra sidst blev godkendt.
- 2) Enighed om at lægge GDPR ud på hjemmesiden.
- 3) Ingen kontingent-restancer.
- 3.2) Gennemgang af budget 2019/2020 afventer idet Kim var fraværende.
- 3.3) Løsningen med NEWSEC omkring at sende via E-Boks virker fortsat ikke, når der er flere ejere af et hus. Bestyrelsen anbefaler derfor ikke denne metode.
- 4) Ingen ændringer til vedligeholdelsesplan.
- 5) Vi afventer afslutning af 1. etape af brøndudbedringen, før der tages stilling/bedes om pris på de næste etaper - John tager status på 1. etape.
- 6) Intet nyt om udvalg.
- 7) Generalforsamling afholdes den 15. maj 2019. Dagsorden blev gennemgået og godkendt. Beretning blev endeligt godkendt. Modtagne forslag fra ejere blev gennemgået. Al materiale er sendt til NEWSEC, således at det kan rundsendes til alle ejere senest 3 uger før Generalforsamlingen. Bestyrelsen kontakter alle ejere for deltagelse/fuldmagter til Generalforsamlingen den 5. maj kl. 11.
- 8) Korrespondance: Indkomne forslag til Generalforsamlingen, brev om skure og brev om at Fredensborg Kommune overtager belysningen på de offentlige stier.
- 9) Afsluttende snak om den kommende Generalforsamling og valg til bestyrelsen.

Næste møde er den 30. april kl. 20 hos Bettina.